農夫山泉H股兩日蒸發逾百億

責編 黃兆琦 韓濠昕 美編 張俊奇

執董韓林攸踩上消委會總部

【香港商報訊】記者姚一鶴報 道:消委會新一期選擇月刊發表本 港市面30款瓶裝水樣本測試結果 指所有樣本可安心飲用,但提到農 夫山泉(9633)飲用天然水的溴酸鹽 含量達歐盟上限。消委會昨日回覆 媒體查詢時確認,農夫山泉執行董 事韓林攸下午帶同律師到消委會北 角總部,與消委會會面。該會又確 認接獲農夫山泉代表律師發出信 件,正進行研究及跟進。農夫山泉 昨日股價低見32.2元,收市報 32.55 元跌 2.84%, H股兩日市值 蒸發近130億元。

農夫山泉昨早向消委會發律師信稱,消委會的發 文存在適用標準類別錯誤;標準判定錯誤;評價語 言不專業、有故意誤導性,在香港及內地廣大消費 者群體中造成恐慌,給農夫山泉這樣產品本身完全 合規合格的企業造成巨大的損失,給農夫山泉造成 了巨大負面影響。農夫山泉要求消委會澄清、道歉 並消除影響,否則將採取進一步行動

消委會強調,不論選擇月刊文章、新聞稿、其他 傳訊文件以至記者會發言均淸楚指出,全部30款測 試樣本沒發現有害物質超出世衛的相關準則值,全 部樣本可安心飲用。選擇月刊的文章重點爲各樣本 的性價比和瓶裝水的膠樽對環境所構成的影響,並 非產品有安全問題

另外,港股連跌兩日,昨再挫287點或1.6%,收報 17727點,失守18000點、20天(17914點)及10天平均 線(17819點)。香港股票分析師協會副主席郭思治分 析稱,大市承接前一天跌勢進一步受壓,跌穿20天 線及10天線後,較具防守性的支持,會退守至100 天線(約17537點)及250天線(約17488點),大市表現 將持續偏弱。

信銀:中資股下半年表現較優

中信銀行(國際)個人及商務銀行業務投資主管張浩 恩指出,該行維持對恒指「正面」的觀點。他解 釋,中央政府持續推出利好及支持經濟政策,加上 預期人民銀行將維持寬鬆貨幣政策,將利好本港金 融市場走向。因應港股近期仍錄得北水淨流入,內



昨日十大成交港股表現				
排序	股份(代號)	收市價(港元)	變動率	成交金額(港元)
1	騰訊控股(700)↓	378	-3.13%	72.67億
2	盈富基金(2800)↓	18.28	-1.62%	45.38 億
3	中國平安(2318)↓	34.1	-5.41%	43.23億
4	恒生中國企業(2828)↓	64.82	-1.70%	29.65 億
5	阿里巴巴(9988)↓	75.5	-1.50%	25.17億
6	美團(3690)↓	117.5	-1.34%	22.02億
7	建設銀行(939)↓	5.47	-2.67%	20.54 億
8	中國移動(941)↓	76.8	-0.26%	14.37億
9	中國海洋石油(883)↓	22.3	-0.89%	14.13億
10	香港交易所(388)↓	241.8	-2.34%	14.04億

地息口低推動資金來港購買高息股,他對港股前景 較爲樂觀

張浩恩提及,截至本月11日,有三分之一恒指 成分股跑贏恒指大市,當中主要是中資的金融、

能源、公共事業、電訊股。他預計,三中全會推 出的政策將繼續支撐金融市場,對能夠派較多紅 利的中資、國企有利,料下半年表現將相對較優

【香港商報訊】記者宋小茜報道:證監會昨日就 在香港實施無紙證券市場而建議制訂的附屬法例、 守則及指引,發表諮詢總結。證監會料在今年底向 立法會提交相關法例, 並在完成立法程序後, 將於 2025年底實施無紙證券市場制度。因應市場意見, 該會建議一個五年的過渡時限,該原屬法律可與無 紙證券市場兼容的公司,須在2030年底前分批過渡 至新制度

該會下一步的工作,例如會就某些與無紙證券市 場相關的費用設置上限,並另行諮詢公衆。該會與 港交所(388)和證券登記公司總會有限公司將與發行 人、投資者及其他市場參與者進行溝通,幫助他們 認識新制度、其影響,及參與無紙證券市場所需的

證監會亦正在制訂發行人指引,將重點闡述發行

責任。因應公司可能需要修改其章程或細則,以確 保與無紙證券市場兼容的需要,指引將包括範本條 文供發行人參考。其目標是將無紙化的範圍,覆蓋 內地、百慕達和開曼群島註冊的公司。

實行無紙證券市場措施,證監會表示,投資者將享 有加強的股東保障,以及以電子方式管理投資組合帶 來的便利。其他市場參與者,包括發行人和中介人,

阿布扎比與港簽MOU促進交流合作

【香港商報訊】記者姚一鶴報道:投資推廣署昨 日宣布,與阿拉伯聯合酋長國阿布扎比工商總會簽 署諒解備忘錄(MOU),承諾共同促進兩地在投資推 廣上的交流及合作關係

該備忘錄由投資推廣署署長劉凱旋和阿布扎比工 商總會行政總裁 Ahmed Khalifa Al Qubaisi 透過視像 簽訂,旨在讓香港與阿聯酋建立更緊密關係,促進 香港和阿布扎比在投資推廣領域的交流及相互往來 的投資合作

法定要求償債書

根據<破產條例> (第6章)第6A (1)(a)條作出的法定要求償債書緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項

香港新界大埔橋頭九龍坑村88-D號

現特通知,債權人華僑銀行(香港)有限公司(前稱華僑永亨銀行有限公司)(其地址為香港中環皇后大道中161號)已發出"法定要求償債書"。

債權人要求你償付港幣1,541,055.22,此筆款項須

立即償付。(這是根據香港特別行政區區域法院 民事訴訟案件2023年第4627號於2023年11月

24日作出之判決而要求你作為案中第二被告人

須向債權人償付港幣1,464,973.63及利息及訟費

本"法定要求償債書"是一份重要的文件,本 法定要求償債書在報章刊登之首日,須視作本 法定要求償債書送達給你的日期。你必須在本

要求償債書送達給你起計的21天內處理本要求 償債書,你可償付所列債項,或嘗試與債權人 達成和解,否則你可被宣告破產,而你的財產及

貨品亦可被取走。如你認為有令本要求償債書 作廢的理由,應在本要求償債書送達給你起計

對自己的處境有任何疑問,應立即徵求律師的

本法定要求償債書,可於下述地點索取或查閱。

向法庭申請將本要求償債書作廢。如你

香港九龍大角咀洋松街90-92號1字樓及

: 陳建良 (CHAN KIN LEUNG)

港幣7,830.00)。

劉凱旋表示,簽署備忘錄標誌香港和阿布扎比在 投資推廣合作的一個新里程。香港擁有高效可靠的 商業平台,聯通內地及世界各地;阿布扎比是海灣 地區的龍頭經濟體,亦是世界外來直接投資重要來 源地。阿布扎比、阿聯酋以及亞洲的公司可善用香 港作爲世界「超級聯繫人」的角色,加強合作,把 握這兩個區域日益增長的商機。

可善用港「超級聯繫人 |角色

Ahmed Khalifa Al Qubaisi 表示:

法定要求償債書

根據<破產條例>(第6章)第6A(1)(a)條作出的 法定要求償債書緊隨法院的一項判決或命令而 須立即償付的經算定款項的債項

: 陳健威 (CHAN KIN WAI)

地址:香港九龍大角咀洋松街90-92號1字樓 現特通知,債權人華僑銀行(香港)有限公司(前稱華僑永亨銀行有限公司)(其地址為香港中環皇后大道中161號)已發出"法定要求償債書"。

債權人要求你償付港幣1,541,055.22,此筆款項須立即償付。(這是根據香港特別行政區區域法院民事訴訟案件2023年第4627號於 2023年11月24日作出之判決而要求你作為案中第三被告人須向債權人償付港幣1,464,973.63 及利息及訟費港幣7,830.00)。

本"法定要求償債書"是一份重要的文件,本 法定要求償債書在報章刊登之首日,須視作本 法定要求償債書送達給你的日期。你必須在本 要求償債書送達給你起計的21天內處理本要求 償債書,你可償付所列債項,或嘗試與債權人達成和解,否則你可被宣告破產,而你的財產 及貨品亦可被取走。如你認為有令本要求償債 書作廢的理由,應在本要求償債書送達給你起計18天內,向法庭申請將本要求償債書作廢。 如你對自己的處境有任何疑問,應立即徵求

本法定要求償債書,可於下述地點索取或查閱。

姓名/名稱:楊正綱律師 地址:香港中環雪廠街2號聖佐治大廈503室 債權人(2020年3年師):高李嚴律師行 電話: 2868 0696 傳真: 2810 6796

檔號編號:GDO/51089/2023/GJY 自本要求償債書首次在報章刊登之日起計,你祇有21天的時間,之後債權人可提出破產呈請。如欲向法庭申請把本要求償債書作廢, 你必須在本要求償債書首次在報章刊登之日起

計18天内,向法庭提出申請。 二零二四年七月十七日

申請新酒牌公告 名智會

現特通告:楊璧瑜其地址為新界 葵青葵涌葵豐街 38-42 號大鴻輝 中心第二期2樓(A部分),現向 酒牌局申請位於新界葵青葵涌葵 豐街 38-42 號大鴻輝中心第二期 2樓(A部分) 名智會的新酒牌。 |凡反對是項申請者,請於此公告 刊登之日起十四天內,將已簽署 及申明理由之反對書,寄交新界 大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4 字樓酒牌局秘書收。

日期: 2024年7月17日

申請新酒牌公告 二當家牛雜粉麵餐廳

現特通告: 李建宏其地址為新 界元朗青山公路新田段6號地 下,現向酒牌局申請位於新界 元朗青山公路新田段6號地 下 二當家牛雜粉麵餐廳的新酒 牌。凡反對是項申請者,請於 此公告刊登之日起十四天內, 將已簽署及申明理由之反對 書,寄交新界大埔鄉事會街8 號大埔綜合大樓 4 字樓酒牌局

秘書收。 日期: 2024年7月17日

「阿布扎比工商總會與投資推廣署的夥伴關係與雙 方的戰略目標一致,旨在善用兩地市場多樣且蓬勃 的投資機會,促進商貿合作和交流,裨益兩地經濟 發展。|

另外,阿布扎比工商總會最近推出「Gateway to the World | 計劃,昨天達成的合作協議將爲計劃加 添動力,有助擴展阿布扎比的國際商業網絡,吸引 跨國公司、中小企業、投資者與人才前來阿布扎 比,印證商會致力促進本地與全球經濟發展的使 命,確保私營企業對可持續發展的貢獻,以及促進 全球貿易

> 備忘錄鼓勵兩地分享在營商環境和 投資機遇的信息,旨在促進相互投 資、分享雙方在吸引外來投資的經驗 及投資推廣的優良作業模式。備忘錄 亦鼓勵本地有意拓展海外業務的公司 在對方所屬地開設或拓展業務,並就 促進兩地外來投資的事宜提供支援。

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED 楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人仕處理)
- ●清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- ●成立本地,海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- ●會計理帳
- ●商標註冊
- 草擬各類合約

地址:香港皇后大道中340號 華秦國際大廈18樓

電話:(852)2581 2828 傳眞:(852)2581 2818 電郵:enquiry@butdoyeungcpa.com

住宅按揭平均息率4.17厘

【香港商報訊】根據經絡按揭轉介研究部最新 數據顯示,2024年5月份的經絡按揭息率指數 (MMI),即反映普遍按揭新客戶一般可做到的實 際按息水平,最新報4.17厘,按月升1點子,創 自2007年10月後即逾16年半的新高。

經絡按揭轉介首席副總裁曹德明表示,5月份經 絡按揭新客戶中,選用H按(按香港銀行同業拆息 的按揭)比例多達95%,反映新造客戶傾向選用H 按計劃。而5月份銀行平均一個月拆息(HIBOR) 報 4.34 厘,使 H 按實際息率及 MMI 持續觸及封頂

H按將持續觸及封頂位

曹德明指,美國聯儲局主席鮑威爾日前表示今 年第二季度美國通脹相關數據表現理想,增加通 脹率邁向2%目標的信心,並暗示可能毋須等到 通脹率降至2%才減息。美聯儲有機會於今年內 減息,但相信減息幅度輕微,本港高息環境將維 持一段時間。昨日一個月 HIBOR 報 4.63 厘,創 今個月的新高,並逾10個半月維持4厘左近水 平。因 HIBOR 料將繼續高位橫行,H 按實際按 息將持續觸及封頂位,MMI年內將於4厘以上水 平橫行。

西九 TOWNPLACE WEST KOWLOON 專攻留學生租賃物業市場



擁有天際泳池的出租住宅在市場上十分罕見。

【香港商報訊】新鴻基地產(016)旗下住宅租賃 品牌「TOWNPLACE 本舍」宣布,推出針對留 學租賃市場的全新西九旗艦項目TOWNPLACE WEST KOWLOON,相信吸引一衆以「香港優 秀人才入境計劃」留港入住的人才。

TOWNPLACE WEST KOWLOON突破傳統 租住模式,首設「Aparthotel」長短租賃酒店混合 模式,提供短至日租、長至月租乃至年租的租住 期限。留學生無論是Sem break離港想節省住房 開支,抑或暑期實習需續租,都可靈活作選擇。 租金及後續費用收取方面,TOWNPLACE WEST KOWLOON 免收中介費,並採取一次性 付清含管理費、差餉及水電費在內的租金,並全 包家具,如果家電有損壞,TOWNPLACE WEST KOWLOON會提供24小時前台支援服務 上門檢查及跟進日後維修。

TOWNPLACE WEST KOWLOON將學習、 工作場景與居住環境融合。在開放式、一房、二 房、三房乃至單人三連客房單位等多元房型內, 配有特大及可延伸工作枱和免費商業級高速 Wi-Fi,開闊學習空間及優越網絡條件,將幫助 學生高效完成日常課業及工作內容。

TOWNPLACE WEST KOWLOON 設佔地 5.3萬平方呎,涵蓋五層室內外空間、天台和海濱 長廊碼頭, 並配備服務設施、 真業級器材的 TP SOCIAL CLUB,供學生度身訂造理想的留學生 活體驗。提供共享工作間、會議室及創意工作 室,配備免費商業級辦公設施和高速Wi-Fi,可 供學生住客與同窗同學盡情開啓小組討論、線上 會議、學術工作坊等活動。設施豐富包括無邊際 泳池、重量訓練室、輕量訓練室、共享廚房、聚 會空間、寵物空間、露營區、籃球場、燒烤區等 功能區,則鼓勵學生跳出單一居住空間,締造多 元化課餘生活方式

香港5月出口貨量 按年升9.8%

【香港商報訊】政府統計處昨日發表今年5月 對外商品貿易貨量及價格統計數字。與2023年5 月比較,香港的商品整體出口貨量及進口貨量分 別上升9.8%及5.9%。今年首5個月與2023年同期 比較,香港的商品整體出口貨量及進口貨量分別 上升7.8%及3.2%。

經季節性調整的數字顯示,截至今年5月爲止 的3個月與對上3個月比較,商品整體出口貨量上 升0.9%,進口貨量則下跌1.9%。

今年5月與2023年5月比較,商品整體出口價 格及進口價格分別上升4.5%及3.4%。今年首5個 月與2023年同期比較,商品整體出口價格及進口 價格分別上升 4.3%及 4.1%。

按主要目的地劃分的商品整體出口單位價 格和貨量變動。今年5月與2023年5月比較,

申請新酒牌公告

LUMOS RESTAURANT AND BAR

現特通告: 黃傲邦其地址為新界屯 門井財街 7 號力生大廈地下 13-14 號鋪, 現向酒牌局申請位於新界屯 門井財街7號力生大廈地下13-14 號鋪 LUMOS RESTAURANT AND BAR 的新酒牌。凡反對是項申請者, 請於此公告刊登之日起十四天內, 將已簽署及申明理由之反對書, 寄交新界大埔鄉事會街8號大埔 綜合大樓 4 字樓酒牌局秘書收。 日期: 2024年7月17日

31.2%)、美 國 (+ 21.3%) 及中國內地 (+15.8%)的 整體出口貨 量錄得升 幅。另一方 面,輸往中 國 台 灣 (-2.6%)及印 度 (-14.3%) 的整體出口 貨量則下 跌。

輸往越南(+

姓名/名稱:楊正綱律師 地址:香港中環雪廠街2號聖佐治大廈503室 債權人(之代表律師):高李嚴律師行 電話: 2868 0696 傳真: 2810 6796

檔號編號: GDO/51089/2023/GJY 自本要求償債書首次在報章刊登之日起計,你

抵有21天的時間,之後債權人可提出破產呈請。 如欲向法庭申請把本要求償債書作廢,你必須在 本要求償債書首次在報章刊登之日起計18天內, 向法庭提出申請。

二零二四年七月十七日